



FUERA DE PELIGRO.— Tarze, Líbano, septiembre 23. El Embajador Reginald Bartholomew (izquierda) y el asesor del Secretario de Estado, Richard Murphy, declaran sobre el atentado a la Embajada de E.U. en Beirut, donde resultó herido Bartholomew y el Embajador británico, David Mier. Murphy dijo que E.U. no se retirará de Beirut, pero si se harán las investigaciones necesarias. (UNIFAX II de UPI).

Huracanes Dejan Saldo 24 Muertos en México

ACAPULCO, México, septiembre 23 (UPI).— Veinticuatro muertos, decenas de desaparecidos y grandes daños es el saldo de los dos últimos huracanes en las costas mexicanas del Pacífico.

Mientras tanto, el Servicio Meteorológico anunció hoy que continuarán las lluvias y nublados en la mayor parte del territorio nacional, principalmente en las zonas del centro del país.

Primero se presentó el huracán "Norberto" que afectó a los estados de Tamaulipas, Michoacán, Guerrero y Veracruz. Aun-

que no entró a tierra con la intensidad esperada, causó destrozos en las zonas productivas y habitadas.

Las autoridades reportaron la semana pasada la muerte de 19 personas, 30,000 damnificados y decenas de desaparecidos en siete estados—incluyendo a los ya citados—del centro del país.

El nuevo huracán "Odile" penetró ayer a territorio mexicano por las costas de Guerrero, a más de 50 kilómetros al oeste de la capital, con vientos de 90 kilómetros por hora, convirtiéndose en tormenta

6 Centrales Nucleares Tendrá la Argentina

BUENOS AIRES, septiembre 23 (UPI).— Argentina pretende tener en funcionamiento seis centrales nucleares en el año 2000, pero la idea del actual Gobierno es no volcar todo el peso económico en el programa nuclear, afirmó un vocero oficial.

El secretario de la cancellería a cargo de los asuntos nucleares, Jorge Federico Sábato, aseguró que "la idea es tener alrededor de seis centrales funcionando entre el año 2000 y 2020 con una potencia instalada de 3.500 megavatios".

En una entrevista con el

diario "Clarín", el funcionario aclaró que, sin embargo, "no se trata de volcar todo el peso en este momento sobre la industria nuclear".

Argentina logró importantes avances en los últimos años en el desarrollo de su programa nuclear, convirtiéndose en la primera potencia de América Latina en la materia. En 1983 la Comisión Nacional de Energía Atómica anunció que había logrado, con tecnología propia, enriquecer el uranio pasando a ser una de las ocho naciones en el mundo con esa capacidad.

Autoridades Afganas Detienen Periodista

NEUEWA DELHI, septiembre 23 (UPI).— Las autoridades afganas han arrestado al periodista de la televisión francesa Jacques Abouchar y le acusaron de "introducir bandidos dentro del país" con propósitos subversivos, informó Radio Kabul.

La transmisión de la radio estatal de anoche fue la primera admisión oficial de que está vivo y en cautividad el periodista de 53 años de edad de la cadena de televisión Antena Francesa.

Informes desde Pakistán el miércoles indicaron que había sido capturado

por tropas con guerrilleros musulmanes para filmar escenas de la guerra contra la ocupación soviética en ese país.

En la transmisión de Radio Kabul, el gobierno indicó que Abouchar fue arrestado en un choque el 17 de septiembre cerca del pueblo de Spinboldak, en las cercanías de la frontera pakistana.

Las fuerzas de seguridad "liquidaron" (que significa haber dado muerte), y arrestaron a algunos "bandidos" pertenecientes al grupo islámico de Mohamad Nabl, según el informe.

tropical.

Juan Salas, vocero de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), informó que el meteoro ocasionó la ruptura de la carretera a Zihuatanejo en kilómetro 111, y en las localidades de Peta-

—Favor pase a la página 17.



70 ANIVERSARIO.— Verdun, Francia, septiembre 23. El canciller alemán Helmut Kohl (izquierda) se toma de la mano con el Presidente de Francia, Francois Mitterrand, después de poner una ofrenda floral por los caídos durante la Primera Guerra Mundial. (UNIFAX II de UPI).

5 Años Período Presidencial en Guatemala

GUATEMALA, septiembre 22 (ACAN-EFE).— La comisión redactora de la nueva Constitución aprobó hoy una moción sobre el aumento a cinco años del período presidencial, quedando únicamente pendiente que el pleno de diputados lo ratifiquen.

El grupo de redactores de la nueva Constitución, llamado también "Comisión de los 30" por 1 número de sus integrantes, escuchó las propuestas de períodos de cuatro, como estaba previsto en la anterior ley fundamental, o de cinco años, obteniendo 17 votos a favor esta última.

Los redactores aprobaron además como edad mínima para aspirar a la presidencia de la República los cuarenta años, desechando varias ponencias para elevarla a 45 ó 50 años.

FMI Rechaza Pedido de los Países en Desarrollo

WASHINGTON, septiembre 22 (UPI).— El comité interino del Fondo Monetario Internacional, acatando los deseos de Estados Unidos y otras naciones industriales, decidió esta noche reducir en 1985 entre el 8 y el 10 por ciento el acceso de los países endeudados a los recursos del organismo.

El comité rechazó además un pedido de los países en desarrollo para emitir una asignación de 50,000 millones de dólares especiales de giro, aduciendo que no existen razones de liquidez internacional que la justifiquen.

El comité insistió en la necesidad de mantener el crecimiento económico en los países industriales, una reducción de las tasas de interés y que los países endeudados persistan en sus políticas de ajuste.

Asimismo, en respuesta a un movimiento creciente de los países endeudados, y en particular los de América Latina, el comité interino acordó considerar aspectos específicos del problema del endeudamiento en su próxima reunión de abril del año próximo.

La respuesta, empero,

no llegó a satisfacer las aspiraciones de las 11 naciones más endeudadas de Latinoamérica que reclamaron hace dos semanas en la reunión del Grupo de Cartagena en Mar del Plata un "diálogo político directo" entre deudores y acreedores.

"No hay necesidad de crear un foro nuevo para tratar la cuestión de la deuda", dijo en una conferencia de prensa el Ministro de Hacienda belga Willy de Clercq, que presidió las deliberaciones del cuerpo preparatorias de la asamblea anual conjunta del Fondo y del Banco

Mundial que comienza el lunes. "Ya hay suficientes foros para ello".

Pero el Ministro de Economía argentino Bernardo Grinspun, en declaraciones a un grupo de periodistas en un pasillo, dijo que el tratamiento de la cuestión en el ámbito de los organismos internacionales "no es satisfactorio".

"Se trata de algo complementario, pero no es lo que nosotros habíamos pedido", dijo. "Esto mantiene la cuestión en un nivel técnico y nosotros buscamos un nivel político".

Juan Pablo II Elogia la Religiosidad de Canadá

CASTELFANDOLFO, Italia, septiembre 23 (UPI).— EL Papa Juan Pablo II agradeció hoy a todos los que contribuyeron al éxito de su viaje por el Canadá y elogió el "dynamismo", espíritu de iniciativa y la vitalidad religiosa de los canadienses.

"En mi corazón y en mi mente, todavía llevo la espléndida demostración de fe que pude observar durante mi reciente jornada apostólica que me llevó a cruzar de un océano al

otro", afirmó el Pontífice a los 10,000 peregrinos y turistas reunidos en su residencia de verano al sur de Roma.

"Puede comprobar cuando hondo ha calado en este gran país el sello de la fe cristiana que es está impreso en su historia", dijo Juan Pablo.

Luego de rezar el ángelus, el Papa también respaldó el documento de la conferencia de obispos italianos, publicado el viernes.

—Favor pase a la página 19.

Checoslovacos Escapan a Austria en Busca Asilo

VIENA, septiembre 23 (UPI).— En dos intentos separados de lograr asilo político en Occidente, un checoslovaco y su hijo cruzaron un río para llegar a Austria y tres polacos entraron al país en un camión sellado, informó hoy la policía.

Ivan Novara, de 33 años de edad, y su hijo Viktor, de 6, cruzaron el río Mur al sur de Austria el viernes a la medianoche, pero la señora Novara se quedó a mitad de camino, añadió la policía.

Fue la segunda vez en dos semanas que una familia checoslovaca cruzó el río Mur en busca de asilo político en Austria.

De la primera familia, que realizó el viaje hace cinco semanas, tres de los cinco miembros no lograron llegar a territorio austriaco.

Según la policía, la familia Novara inició su viaje desde el lado yugoslavo del Mur poco antes de la medianoche para cruzar el río en el lugar donde la corriente sólo llega a un metro de altura.

Los informes noticiosos austriacos señalaron que la esposa de Novara se asustó en medio de la corriente y regresó al lado yugoslavo mientras que su hijo y su marido lograron llegar a Austria.



PRINCIPE CON VETERANOS.— Oosterbeek, Noruega, septiembre 23. Carlos, Príncipe de Gales, se reúne con los veteranos de la guerra de Arnhem, aquí después de 70 años de la invasión de los alemanes. (UNIFAX II de UPI).